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KÖNYVTÁRI ESTÉK A SAPIENTIÁN

Istenek gyermekei címmel 
vetítéses előadásra vártuk 

2005 februárjában könyvtá-
runk olvasóit. A második eme-
leti olvasótermünkben teával, 
süteménnyel kedveskedtünk 
azoknak a vendégeknek, akik 
a beszámoló után kötetlenebb 
beszélgetésre vágytak. Ak-
kor még csak reméltük, hogy 
a program első állomása lesz 
egy sorozatnak, magunkban is 
bízva, hogy időről időre, újabb 
és újabb témákkal, érdekes 
előadásokkal tudjuk majd meg-
szólítani olvasóközönségünket. 
Ma sem titkolt az a szándé-
kunk, hogy rendezvényeinkkel 
a főiskola hallgatóságának egy 
olyan fórumot teremtsünk, ahol 
a felmerülő témák kapcsolód-
nak a főiskola értékrendjéhez, 
sokszor az ott hallgatott tan-
anyaghoz, de mégsem képezik 
a vizsgák tételeit, ám tágítják 
a leendő hitoktatók, tanárok, 
szerzetesek látókörét. Prog-
ramjaink továbbra is nyitottak, 
s örömmel tapasztaljuk, hogy az 
elmúlt alkalmak során 50-60 ér-
deklődő is ellátogatott hozzánk.

S hogy kik voltak előadó 
vendégeink? Néhány mozaik a 
Könyvtári Esték történetéből…

Megtisztelő volt számunkra, 
hogy a Vigilia folyóirat nálunk 
ünnepelte 80. születésnapját. A 
kortárs írók, költők előzetesen 
feladatot kaptak a szerkesztő-
ségtől: ma már nem élő, va-
lamikor azonban a Vigiliában 

is publikáló alkotók munkái mellett saját írása-
ikat olvasták fel a meghívottak, közben mesél-
ve saját magukról és a folyóirathoz kapcsolódó  
viszonyukról.

Örömmel láttuk 2014 novemberében egy „test-
vérhármas” tagjait: Oláh Katalin képző- és 
szobrászművészt, Oláh Mátyás képző- szob-
rász- és festőművészt, valamint bátyjukat, Lackfi  
Jánost. A művészcsaládból származó testvérek 
személyes, családi élményeikről, indulásukról 
és választott hivatásukról beszéltek, vetítettek, 
felolvastak „A formák, képek, ritmusok” című 
előadáson.

2015 áprilisában egy pszichológus hölgyet 
hívtunk „vendégségbe”, ám arra kértük, hogy 
hegymászó élményeiről meséljen nekünk. 
Nedeczky Júlia ugyanis egyike annak a három 
magyar női hegymászónak, akik először hódítot-
tak meg 8000 méteres csúcsot. Az est a tervezett-
nél hosszabbra nyúlt: a gyönyörű fotók, a törté-
netek még este nyolc órakor is fogva tartották 
a közönséget. Kutattuk azt, hogyan fogható fel 
a csoda: az ember, aki meghódítja a teremetés 
már-már mérhetetlen magasságát.

2015 októberében German Kinga művészettör-
ténész volt a meghívott. Az Oltáriszentség késő-
középkori tiszteletéről beszélt, a szentségházak-
ról, szentségfülkékről végzett erdélyi kutatásait 
tárta – fotókkal illusztrálva – a hallgatóság elé.

Decemberben „kinőttük” az olvasótermet,  
Boldizsár Ildikó mesepszichológusra, mesete-
rapeutára sokan voltak kíváncsiak.  Az előadó az 
estnek a következő címet adta: „Egyre magasabb-
ra az égig érő fán… a népmesék tanításai a felnőt-
té válásról” – melyek azok a gúnyák, amelyeket 
fel kell vennünk, majd levetnünk, elhagynunk, 
hogy felfelé növekedjünk? Nők és férfiak milyen 
utakon járva jutnak feljebb az ég felé? kérdések-
re kerestük a választ. Az est zárásaként Boldizsár 
Ildikó egy mesét választott nekünk, a hallgatóság 
figyelme másfél óra elmúltával sem lankadt.

http://www.sapientia.hu/hu/konyvtar/konyvtariestek
http://www.sapientia.hu/hu/hir/konyvtar/konyvtari-estek-formak-kepek-ritmusok-az-est-vendegei-az-olah-testverek-lackfi-olah-jan
http://www.sapientia.hu/hu/hir/konyvtar/ahol-eg-es-fold-osszeer-a-konyvtari-este-vendege-nedeczky-julia
http://www.sapientia.hu/hu/hir/konyvtar/a-konyvtari-estek-es-a-jos-decorte-emlekest-kereteben-german-kinga-eloadasa-szentsegful
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Az idei évben főiskolánk 

volt hallgatóját Zárug Zitát és  
férjét, Harkányi Árpádot kértük 
fel előadásra. A fiatal pár eskü-
vőjük után egy héttel 2011-ben 
egy különleges nászútra indult: 
biciklivel a Föld körül. Az út 
több mint négy évig tartott, ám 
ahogy tervezték „körbebicik-
lizték” a bolygót. Fotókat, él-
ményeket hoztak, történeteket 
meséltek a nem mindennapi 
kalandról, sőt az egyik kerék-
pár is begördült a könyvtár 

olvasótermébe. A hallgatóság ismét „nem enge-
dett”: a tea és a sütemény ugyan elfogyott, de a 
kérdések folyamatosan érkeztek.

Terveink a következő hónapokra is elkészül-
tek… Reméljük, a hallgatóság érdeklődése sem 
lankad. Áprilisban Rofusz Kinga könyvillusztrá-
tor és nagybátyja, Rofusz Ferenc lesznek a ven-
dégeink. Rofusz Ferenc „A légy” című animáci-
ós rövidfilmje 1981-ben Oscar-díjat kapott, de a 
díjat nem ő vette át. 

Várjuk őket is érdeklődő szeretettel.
Török Beáta

Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 
Könyvtára

A SZEMBENÁLLÁSTÓL A KÖZÖSSÉGIG
EVANGÉLIKUS-KATOLIKUS PÁRBESZÉD-DOKUMENTUM

HÍRADÁS ÉS SZEMÉLYES MEGJEGYZÉSEK

Az idei ökumenikus imahét 
(2016. január 17-24.) meg-

nyitását megelőzően ökumenikus 
könyvbemutatóra került sor a Deák 
Téri Evangélikus Gimnázium dísz-
termében, melyen A szembenállástól 
a közösségig című evangélikus-ka-
tolikus párbeszéd-dokumentum ma-
gyar fordítását mutatták be.

A Keresztény Egységtörekvés 
Pápai Tanácsa és a Lutheránus 
Világszövetség a reformáció közelgő, 
2017-es 500. évfordulójára készülve adta ki több 
világnyelven az eredeti dokumentumot azzal a 
céllal, hogy a két keresztény felekezet tovább 
közeledjen az egység felé vezető úton.

Az imahét megnyitójáról, és a dokumentum be-
mutatásáról többek között a Magyar Kurír adott 
hírt (http://www.magyarkurir.hu/hirek/elkezdo-
dott-keresztenyek-egysegeert-valo-imahet).

A dokumentum bemutatóján Erdő Péter bíbo-
ros úr köszöntőjében arról beszélt, hogy a könyv 

tanúságot tesz a folyamatról, amely 
az evangélikus és a katolikus egyház 
között folyik, és mostanra komoly 
eredményeket tud felmutatni. A párbe-
szédben napjainkra eljutottunk addig a 
pontig, amikor már nem csupán egy-
más megismerésére, hanem az egység-
re is törekednünk kell. Fontos az az at-
titűd, hogy a párbeszédben – esetleges 
vitában – ne nekünk legyen feltétlen 
igazunk a két fél közül, hanem a fő 
célunk Krisztus eredeti tanításának a 

kutatása legyen.
Fabiny Tamás püspök, a Magyarországi Evan-

gélikus Egyház Reformációi Emlékbizottságá-
nak elnöke arról szólt, hogy reményei szerint 
a reformáció 500. évfordulója, 2017. október 
31-én megújítja azt a párbeszédet, amelyet a  
Vatikán és a Lutheránus Világszövetség elkezdett.  
Véleménye szerint a reformációra, mely egyház-
szakadást idézett elő, inkább bűnbánattal kell 
emlékezni, mintsem melldöngetően ünnepelni.

KERÉKPÁROS NÁSZÚT A VILÁG KÖRÜL

  Zárug Zita és Harkányi Árpád élménybeszámolója
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...40.000 km, 46 ország és 1550 nap élményei: Ételek, Természeti csodák, Fenntarthatóság, Járgányok, Állatok, Találkozások. A boldogság nyomában a világ körül...

Helyszín: Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára 1052 Budapest, Piarista köz 1.                  A belépés ingyenes!
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http://www.magyarkurir.hu/hirek/elkezdodott-keresztenyek-egysegeert-valo-imahet
http://www.magyarkurir.hu/hirek/elkezdodott-keresztenyek-egysegeert-valo-imahet
http://www.sapientia.hu/hu/hir/konyvtar/konyvtari-este-kerekparos-naszut-a-vilag-korul-zarug-zita-es-harkanyi-arpad-elmenybesza
http://www.magyarkurir.hu/hirek/a-szembenallastol-kozossegig-evangelikus-romai-katolikus-megemlekezes-reformacior

